

Tisztelt Partnereink, Tisztelt Méhészek!

Amint arról több forrásból is értesülhettek, mind a magunk által kezdeményezett, mind pedig a hatóság által indított vizsgálatok sajnálatos módon megállapították, hogy a ForteVit fehérjepótló méhtakarmány GMO-s szennyeződést tartalmaz. A szennyeződés forrásának kiderítése érdekében teljes mértékben együttműködünk a szakhatósággal.

A kialakult helyzetet mind szakmai, mind pedig kereskedelmi szempontból a jó partneri kapcsolat fenntartásának szem előtt tartásával kívánjuk kezelni.

A már felhasznált GMO-s termékek kapcsán felhívjuk figyelmüket azon, az OMME honlapján dr. Cserényi Péter szakmai elnökhelyettes jegyzetként megjelent szakmai javaslatra (<http://www.omme.hu/?p=3676>), mely szerint a fehérjepótló méhtápszerekkel a méhcsaládba került genetikailag módosított anyagok által esetlegesen okozott tavaszi mézszennyezés lehetőségének csökkentésére a tavaszi cukorszirupos serkentés helyett a repcehordást megelőzően a fedett telelőélelem maradványát több alkalommal kaptárvassal, vagy fedelező-villával karcolja fel a méhész. A tömeges virágorhordás megindulásával egyidejűleg az így végzett serkentés kiváló méhcsalád fejlődést is eredményez és így remélhető, hogy az ismeretlen mértékben a kaptárban raktározott genetikailag módosított anyag is felhasználásra kerül. Az eljárás célja: a repcehordás megindulásakor sem telelőkészlet maradvány, sem a bejuttatott genetikailag módosított virágorpótló fehérjetakarmány ne maradjon a kaptárban.

Tisztelt Partnereink!

A még fel nem használt termékek vonatkozásában – ide értve a ForteVit felhasználásával készült egyéb termékeket is (pl. már bekevert cukorlepeny) - kérjük Önöket, hogy a teljeskörű vizsgálatok lezárultáig, illetve az eredményének megismeréséig kerüljék azok további felhasználását, illetve a már kiküldött visszahívási felhívásunknak tegyenek eleget.

A visszahívással érintett partnereket kérjük, hogy az ügy véglegesség igényével történő lezárása érdekében keressék Kiss Zoltán ügyvezető kollégánkat (telefon: 06/30-620-3070, e-mail: info@allatkorhazkft.hu).

Társaságunk a ForteVit termékeknek csupán forgalmazója, de mindenkor támogattuk a magyar méhésztársadalmat abban, hogy a lehető legjobb minőségű készítményeket használhassák termékeik előállításához. Nyilvánvaló, hogy a szennyeződés bekerülése a termékbe a forgalmazónak fel nem róható körülmény, ugyanakkor társaságunk nem hagyhatja figyelmen kívül azt a tényt, hogy a magyar méhésztársadalom - többek között - a GMO mentes termékek előállításával vívta ki azt a kiemelkedő szakmai hírnevét, melynek megőrzéséhez valamennyiünk közös erőfeszítése szükséges.

Kérjük, hogy őrizzék meg társaságunkba vetett bizalmukat. A teljeskörű vizsgálatok lezárultát követően, annak eredményéről a fentieknek megfelelően rövid úton tájékoztatjuk Önöket.

Tisztelettel:



Kiss Zoltán

Méhészeti üzletágvezető

Tolnagro csoport